
Výpočet obsahu plochy

1) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného křivkami y = sinx, y = tg x, x = π
4
.

2) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného křivkami y = 1
x
, y = 4x, y = x

4
, y = x2.

3) Vypoč́ıtejte obsah elipsy x = a cos t, y = b sin t, t ∈ [0, 2π].

4) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného osou x a jedńım obloukem cykloidy
x = t− sin t, y = 1− cos t, t ∈ [0, 2π].

5) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného asteroidou x = cos3 t, y = sin3 t,
t ∈ [0, 2π] (poč́ıtejte pouze pro t ∈ [0, π

2
] a integrál násobte čtyřmi).

6) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného osou x a křivkou x = 1+ t, y = 3+2t,
t ∈ [−3, 2].

7) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného osou x a křivkou x = cos t + ln tg t
2
,

y = sin t, t ∈
[
π
4
, 3π

4

]
.

8) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce omezeného prvńım závitem Archimédovy spirály
r = ϕ a polárńı osou p (tj. ϕ ∈ [0, 2π]).

Archimédova spirála v Geogebře: https://www.geogebra.org/m/jydrctaf

9) Vypoč́ıtejte obsah jednoho ĺıstu pro trojĺıstek daný rovnićı r = 3 sin 3ϕ, ϕ ∈ [−π
6
, π
6
].

Trojĺıstek v Geogebře: https://www.geogebra.org/m/hcftd5hc

10) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného kardioidou danou rovnićı r = 1+cosϕ,
ϕ ∈ [0, 2π].

11) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného křivkami y = x2

4
, y = 8

x2+4
.

12) Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného křivkou x = 3t2, y = 3t−t3, t ∈
[
−
√

3,
√

3
]
.
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